

平成 27 年 3 月 23 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社 桜家ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 近 藤 昭
(コード番号：1413 名証第二部)
問合せ先 経営企画部長 島田 幸雄
電話番号 (03) 5224-5121

招集通知記載事項の一部訂正（再訂正）について

平成27年3月13日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第27期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもちまして、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、当該訂正箇所につきましては、平成27年3月17日付で本ウェブサイトへ掲載いたしました「招集通知記載事項の一部訂正について」により訂正のご連絡をさせていただきましたが、当該「招集通知記載事項の一部訂正について」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、改めて訂正のご連絡をさせて頂くとともに、重ねてお詫び申し上げます。

記

【訂正箇所】 訂正箇所には下線を付しております。

招集ご通知 30 頁から 33 頁

連結注記表 (企業結合等に関する注記) 取得による企業結合

(訂正前)

1. 北都ハウス工業(株)の株式の取得

(1) ~ (4) 省略

(5) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	2, 126, 488 千円
固定資産	1, 782, 015 千円
資産合計	<u>3, 908, 503 千円</u>
流動負債	<u>2, 981, 384 千円</u>
固定負債	<u>71, 935 千円</u>
負債合計	<u>3, 053, 319 千円</u>

2. ライフサポート㈱の株式の取得

(1)～(5) 省略

(6) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	979,000 千円
固定資産	3,274,525 千円
資産合計	<u>4,253,525 千円</u>
流動負債	<u>3,455,394 千円</u>
固定負債	<u>382,431 千円</u>
負債合計	<u>3,837,825 千円</u>

(訂正後)

1. 北都ハウス工業㈱の株式の取得

(1)～(4) 省略

(5) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	2,126,488 千円
固定資産	1,782,015 千円
資産合計	<u>3,908,503 千円</u>
流動負債	<u>1,533,834 千円</u>
固定負債	<u>1,519,485 千円</u>
負債合計	<u>3,053,319 千円</u>

2. ライフサポート㈱の株式の取得

(1)～(5) 省略

(6) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	979,000 千円
固定資産	3,274,525 千円
資産合計	<u>4,253,525 千円</u>
流動負債	<u>1,000,420 千円</u>
固定負債	<u>2,837,405 千円</u>
負債合計	<u>3,837,825 千円</u>

以上